
会计从业资格考试模拟试题测试 PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文
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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67507.htm 一、 单项选择题 1、下

列不属于流动负债的是（ ） a、应付账款 b、预收帐款 c、应

付票据 d、预付帐款 2、下列不属于会计核算三项工作的是（ 

） a、记帐 b算帐 c、报帐 d、查帐 3、下列不属于会计核算原

则的是（ ） a、 划分收益性支出与资本性支出 b、 历史成本

计价 c、 权责发生制原则 d、 货币计量 4、下列等式不正确的

是（） a、 资产=负债 所有者权益=权益 b、 期末资产=期末

负债 期初所有者权益 c、 期末资产=期末负债 期初所有者权

益 本期增加的所有者权益 d、 债权人权益 所有者权益=负债 

所有者权益 5、下列等式不正确的是（） a、 主营业务利润＝

主营业务收入－主营业务成本 b、 营业利润＝主营业务利润

＋其他业务利润－期间费用 c、 利润总额＝营业利润＋投资

收益＋营业外收支净额＋补贴收入 d、 净利润＝利润总额－

所得税 6、下列项目中不属于营业外支出的是（） a、 出售固

定资产净损失 b、 固定资产盘亏 c、 无形资产摊销 d、 捐赠

支出 7、甲公司现有注册资本1000万元，乙公司想投资入股，

计划投入400万元，拥有20%股份，则接受投资后甲公司的资

本公积增加（）万元 a、 320 b、 200 c、 150 d、 400 8、甲公

司于2000年4月30日从银行借入资金200万元，借款期限为3年

，年利率为8.4%，款项已存入银行，本息于到期日一次支付

。该借款用于购买生产所需的大型设备一台，5月15日甲公司

已收到该设备，价款195万元，安装费5万元，均用银行存款

支付，设备已于当日交付使用。有关的分录不正确的是（） a



、取得借款时，借：银行存款 2000000，贷： 长期借款

2000000 b、支付设备价款和安装费时，借：在建工程 2000000

，贷： 银行存款 2000000 c、核算4月30日至5月15日的利息时

，借：在建工程 7000，贷： 长期借款 7000 d、核算4月30日

至5月15日的利息时，借：在建工程 7000，贷： 应付利息

7000 9、应在“应付工资”帐户贷方登记的是（） a、 本月实

际支付的工资数 b、 本月应分配的工资总额 c、 本月结转的

代扣款项 d、 本月多支付的工资数 10、下列不作为本企业的

固定资产核算的是（） a、 经营租出的固定资产 b、 投资者

投入的固定资产 c、 融资租入的固定资产 d、 融资租出的固

定资产 11、“材料成本差异”帐户贷方登记的内容不包括（

） a、 入库材料的节约差 b、 入库材料的超支差 c、 月末转出

的超支差 d、 月末转出的节约差 12、下列说法正确的是（）

a、 现金支票只可以提取现金，转帐支票只能用于转帐 b、 支

票的提示付款期限为15天 c、 赊销商品的款项，不得托收承

付结算 d、 托收承付结算每笔的金额起点为1000元，新华书

店系统每笔结算的金额起点为10000元 13、下列说法不正确的

是（） a、 在清查小组盘点现金时，出纳人员必须在场 b、 

“现金盘点报告表”需要清查人员和出纳人员共同签字盖章 c

、 要根据“现金盘点报告表”进行帐务处理 d、 不必根据“

现金盘点报告表”进行帐务处理 14、结帐时，不正确的做法

是（） a、 结出当月发生额的，在“本月合计”下面通栏划

单红线 b、 结出本年累计发生额的，在“本年累计”下面通

栏划单红线 c、 12月末，结出全年累计发生额的，在下面通

栏划单红线 d、 12月末，结出全年累计发生额的，在下面通

栏划双红线 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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